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ΘΕΛΩ  ΝΑ  ∆Ω  ΜΙΑ  ΓΥΝΑΙΚΑ  ΓΙΑΤΡΟ  

Θέλω να δω µια γυναίκα γιατρό 

Στο Royal Women’s Hospital (Βασιλικό Νοσοκοµείο Γυναικών) 
καταλαβαίνουµε ότι µερικές γυναίκες νοιώθουν πιο άνετα µε µια 
γυναίκα γιατρό όταν θέλουν να µιλήσουν για την επιθυµία τους να 
γεννήσουν µωρό, θέµατα γύρω από την σεξουαλική υγεία ή όταν 
χρειάζονται εξέταση στον κόλπο.  Σε µερικές φορές µπορείτε να δείτε 
µια γυναίκα σε άλλες όµως δεν είναι δυνατό.  
 
Έχουµε ετοιµάσει το πληροφοριακό αυτό φυλλάδιο για να σας 
εξηγήσουµε γιατί δεν είναι δυνατό να συναντιέστε πάντα µε γυναίκα 
γιατρό.  
 
Οι ιατρικές µας οµάδες έχουν οργανωθεί έτσι ώστε να δίνεται 
φροντίδα, µε τον ασφαλέστερο και γρηγορότερο τρόπο σε όλες τις 
γυναίκες που περιθάλπονται στο Νοσοκοµείο.  Στο ιατρικό µας 
προσωπικό, στην ολότητά του, οι ώρες εργασίας έχουν καθοριστεί 
σύµφωνα µε τα προσόντα και την εµπειρία του κάθε ατόµου.  
 
Κάθε εφηµερεύων γιατρός έχει µια σειρά δραστηριοτήτων όπως  
επίσης και ένα αριθµό ασθενών για να φροντίσει.  Όταν ο γιατρός 
κληθεί µακριά από τα καθορισµένα του καθήκοντα, οι ασθενείς του 
πρέπει να περιµένουν µεγάλα χρονικά διαστήµατα για την περίθαλψή 
τους ή ακόµα τίθεται και σε κίνδυνο η υγεία τους. Αυτό σηµαίνει ότι δεν 
µπορεί να ικανοποιηθεί το αίτηµά σας να δείτε άλλο γιατρό από αυτόν 
που είναι καθορισµένος για σας σύµφωνα µε τον κατάλογο εφηµερίας.  
 
Όλοι οι γιατροί µας, άνδρες και γυναίκες και όλοι οι φοιτητές 
εκπαιδεύονται για να σέβονται και να χειρίζονται τις προσωπικές σας 
πληροφορίες µε εµπιστευτικότητα. Τις µέρες αυτές εκπαιδεύονται 
επίσης, ειδικά, για να καταλαβαίνουν και να σέβονται τις ανησυχίες 
που µπορεί να έχουν µερικές γυναίκες γύρω από θέµατα πολιτισµού 
και φύλου. Όλοι οι άνδρες και γυναίκες γιατροί µας, λαµβάνουν την 
ίδια εκπαίδευση, έτσι ώστε όλοι να έχουν προετοιµαστεί εξίσου για να 
σας παρέχουν άριστη φροντίδα και περίθαλψη.  
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Μέρος της ευθύνης µας, στο Royal Women’s Hospital, είναι να 
εκπαιδεύσουµε τους µελλοντικούς γιατρούς, µαµές (µαίες) και άλλους 
επαγγελµατίες στο χώρο της υγείας έτσι ώστε τα παιδιά σας και οι 
µελλοντικές γενεές να λαµβάνουν στο µέλλον καλή ιατρική φροντίδα. 
Όταν επιτρέπετε σε όλα τα µέλη του προσωπικού άνδρες, γυναίκες 
και φοιτητές, να σας φροντίσουν συµβάλετε στην προσπάθεια να 
δοθεί σε όλους τους γιατρούς πλήρη εκπαίδευση.  
 
Συνήθως δεν µπορούµε να ικανοποιήσουµε την επιθυµία σας να 
συναντήσετε γυναίκα γιατρό σε αυτά τα µέρη: 
• ∆ωµάτια Τοκετού (Γέννας) 
• Χειρουργεία Νοσοκοµείου  
• Τµήµα Επείγουσας Ανάγκης (Πρώτων Βοηθειών). 
 
Μερικές φορές δεν µπορούµε να ικανοποιήσουµε την επιθυµία σας 
να δείτε µια γυναίκα γιατρό στις ακόλουθες περιπτώσεις.  
• Όταν µια γυναίκα έχει ιατρικό πρόβληµα που χρειάζεται 
φροντίδα από ειδικευµένο ιατρό. Και αυτό γιατί µερικοί από τους 
γιατρούς µας είναι γηραιότεροι και έχουν περισσότερη εµπειρία σε 
ειδικούς ειδικευµένους τοµείς.  Οι γιατροί αυτοί συνήθως είναι άνδρες.  
Επίσης, υπάρχουν φορές που έχουµε διαθέσιµο γιατρό που έχει τα 
προσόντα και ειδίκευση για τις ειδικές σας ανάγκες 
• Αν έχετε µια επείγουσα ανάγκη για ένα ραντεβού ή περίθαλψη ο 
εφηµέριος γιατρός µπορεί να είναι άνδρας.  
• Αν η γιατρός βρίσκεται έξω και µακριά από το νοσοκοµείο γιατί έχει κληθεί 

για µια περίπτωση επείγουσας ανάγκης ή είναι άρρωστη. 
• Παρόλο που µπορούµε µερικές φορές να ικανοποιήσουµε το αίτηµά σας να 

συναντήσετε µια γυναίκα γιατρό, είναι σηµαντικό να γνωρίζετε ότι δεν 
µπορούµε να σας εγγυηθούµε γυναίκα γιατρό για κάθε ραντεβού.  

Αν έχετε ειδικές ανησυχίες στο να δείτε ένα άνδρα ή µια γυναίκα 
γιατρό, µπορείτε να κανονίσετε ραντεβού για να δείτε µια µαµή (µαία). 
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Αν έχετε συναντήσει οτιδήποτε προβλήµατα στη φροντίδα και  
περίθαλψή σας, ή έχετε οτιδήποτε εισηγήσεις για τρόπους µε τους 
οποίους µπορούµε να βελτιώσουµε την περίθαλψή σας ή την 
εκπαίδευση που λαµβάνει το προσωπικό µας και οι φοιτητές, σας 
παρακαλούµε συζητήστε τις µε ένα από τους συνηγόρους πελατών 
µας. Οι συνήγοροι πελατών βρίσκονται εκεί για να σας βοηθήσουν σε 
οτιδήποτε προβλήµατα µπορεί να έχετε µε το νοσοκοµειακό 
προσωπικό. Καλέστε το 8345 2290 ή 8345 2000 και ζητήστε να 
µιλήσετε µε το συνήγορο πελατών.   
 
Μπορείτε επίσης να καλέσετε τις υπηρεσίες γλωσσών και να ζητήσετε 
τη βοήθειά τους για να µιλήσετε µε συνήγορο πελατών.  Καλέστε το  
8345 3054. 
 


